KOHTPOJIbBHAA PABOTA 110 MATEMATUKE 3A | ITOJIYVITOAUE
Y4YEHHU 2 KJlacca

Bapuanr 1

1. Beibepu u 3amumm camoe OOJBIIOe W3 YHCEN: 08C€HAOUAmMBb, 80CEMbOECAm,
mpuoyamo uiecmuv, 0€6AHOCHO 08d.
[IpencraBb €ro B BUAE CyMMBI pa3psiHbIX ClIaraeMbIX:

2. IlepeBenau:
Ocm=__ 1M 8oMm=_ oM IMm=_ oM

3. Beruucau:

(47+8-9=_ 8:0=

89+3)-7=__ 61=

4. 3 ciaeaywiuux YMCJIOBBIX BBIPAaKeHHI COCTABb M 3alUIIM JBAa BEePHBIX

paBencrBa:  9+9 4 «3 9.2 4+4+4

5. HauepTH JIOMaHYI0 JIMHHMIO JINHOM 13 ¢M U3 TPEX 3BeHBbEB.

6. IloguepkHU Te MpeAIOKEHU, KOTOPbIEe Thl CYUTACIb BEPHBIMM.
e Bce yribl IpAMOYTroJIbHUKA MPSIMBIE.

e Bce yribl kBagparta npsiMbIe.
e OcTtpslil yros 0oJblie JIFOOOTO U3 YIJIOB KBajpara.

7. Cnenani cxemy 3agauu. Pemu 3agavy. Beruncn 1 3anuim oTBer.
B Bempe 20 kr kaprodens, a B Mmemike - 46 kr. Ha ckoIbKO KUJIOTpaMMOB
Kaptodenst B menike 0obIle, 4eM B Beape?




KOHTPOJIBHASA PABOTA I10 MATEMATUKE 3A | TIOJIYITOJJUE
Y4YEHHU 2 KJ1acca

Bapuanr 2

1. BeiGepu u 3anuimM caMoe MaJIeHbKOE W3 YHUCEN: 08€HAOUamb, 60CeMbOecAnt,
mpuoyams uiechov, 0€6AHOCMO 064d.
[IpeacTaBb ero B BUJIE CYMMBI pa3psiAHBIX CIaraeMbix:

2. IlepeBenn:
40cm=__ 1M Tom = cM oM = cM
3. Boiuucin:

(56 +5)— 7= 7+0=

(48+6) -9 = 9. 1=
4. U3 CJICAYIOIINX YHCI0BBIX Bblpa)l(eHI/Iﬁ CoCTaBb M 3anuIIM JABa BEPHLIX

paBeHcTBa:  7+7 53 72 5+5+5

5. HauepTH JJoMaHyI0 JUHHIO TJIHHOH 11 cM U3 TPEX 3BeHbEB.

6. [loguepkHM Te NpeNJIOKeHNs], KOTOPbIe Thl CYUTAEIlb BEPHBIMH.
e VY xBajapara ecTb NPSIMOU YIoJl.

e Bce yrubl NpAMOYroJabHHUKA MPSIMBIE.

e Tynoil yron MeHsblIe J:000r0 U3 yrioB KBaJpara.

7. Cnenaii cxemy 3agauu. Pemu 3agauy. Beruuciau v 3anumm oTBer.
B kopobke 10 xr kpymnbl, a B Memke - 37 kr. Ha cKoJIbKO KMJIOTpaMMOB KpyTibl B
KOpOOKE MEHBIIIE, YeM B MeEIIKe?




